MOTORES TERMICOS - EXEMPLO UTILIZANDO EES Ex. 8.1

Exemplo:

Utiliza-se vapor como fluido de trabalho em um ciclo ideal Rankine. O
vapor saturado entra na turbina a 8MPa e o liquido saturado sai do
condensador a uma pressao de 0,008MPa. A poténcia liquida de saida do ciclo
é de 100MW. Determine a eficiéncia térmica do ciclo.
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Linha de Comando:
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"DADOS INICIAIS"

P[1]=8000 [kPa]
x[1]=1

P[2]=8 [kPa]
P[3]=8 [kPa]
x[3]=0
P[4]=8000 [kPa]

"CALCULO DAS PROPRIEDADES"

"Ponto 1"

h[1]=Enthalpy(Steam,x=x[1],P=P[1])
s[1]=Entropy(Steam,x=x[1],P=P[1])

"Ponto 2"

s[2]=s[1]
h[2]=Enthalpy(Steam,P=P[2],s=5s[2])
x[2]=Quality(Steam,P=P[2],s=s[2])
"Ponto 3"

h[3]=Enthalpy(Steam,P=P[3],x=x[3])
s[3]=Entropy(Steam,P=P[3],x=x[3])
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"Ponto 4 "

s[4]=s[3]
h[4]=Enthalpy(Steam,P=P[4],s=s[4])
"CALCULO DA EFICIENCIA"
"Trabalho da Turbina"
W_dot_t=(h[1]-h[2])

"Trabalho do Compressor"
W_dot_c=(h[4]-h[3])

"Calor da Caldeira"
Q_dot_c=(h[1]-h[4])

"Eficiéncia do Ciclo"

Ef_c=(W_dot_t-W_dot_c)/Q_dot_c




